

Успех Кемеровского театра в Томске

Кемеровский областной драматический театр обычно на летние гастроли выезжал в города Кузбасса. Его спектакли хорошо знают трудящиеся Сталинска, Прокопьевска, Ленинска-Кузнецкого, Киселевска, Белова, Анжеро-Судженска, Гурьевска, Юрги. В этом году впервые театр знакомит со своими работами трудящихся Томска.

Как известно, наши соседние области соревнуются. Обмен театрами — это прежде всего отчеты двух творческих коллективов.

Томичам Кемеровский театр уже показал свои лучшие постановки «Грозовой год», «Тайфун», «Кресло № 16», «Домик у моря» и «Шестой этаж». Спектакли вызвали большой интерес у зрителей. Всеобщую любовь и признание завоевали заслуженные артисты РСФСР В. Я. Самойлов, П. Г. Князев, Ф. Н. Белинская, артисты Г. С. Ишкова, П. П. Бетев и другие.

В областной газете «Красное знамя» помещены рецензии на спектакли «Грозовой год» и «Тайфун». Газета дает им высокую оценку: «В спектакле кемеровчан «Грозовой год» зрителя не ждало разочарование. Яркая и вдумчивая работа заслуженного артиста РСФСР В. Я. Самойлова в роли В. И. Ленина. Артист сумел создать целостный характер человека неукротимой революционной энергии и всепокоряющего человеческого обаяния». Суммируя разбор постановки «Тайфун», газета пишет, что театру «удалось донести до зрителя гуманизм пьесы, передать ту глубокую симпатию, с которой автор относится к людям труда... Спектакль следует рассматривать как серьезную удачу кемеровчан».

Свидетельством интереса к Кемеровскому театру служит также то, что более 18 коллективов организаций, предприятий и учебных заведений сделали заявки на культпоходы.

Местный телецентр показал сцены из ряда спектаклей, а 11 июня — спектакль «Грозовой год». 23 июня передавалось по телесвидению «Все хорошо, что хорошо кончается».

В. АНДРЕЕВ.